



INTENDENCIA DE
MONTEVIDEO

**ACTA 7
DEL DÍA 21 DE
FEBRERO DE
2024**



Montevideo, a los 21 días del mes de Febrero de 2024, siendo la hora 09:45 se reúne en Sesión Ordinaria el Gobierno del Municipio "F", en la Sala A del Municipio f-

ASISTENCIAS

ALCALDE/SA (I): Juan Pedro López.-

BANCADA PARTIDO INDEPENDIENTE

TITULARES: Katrin Gómez, Jorge Nasso .-

SUPLENTES: Gabriela Gazza, Marcelo Valdez.-

BANCADA DEL FRENTE AMPLIO

TITULARES: Amalia Almeyra.-

SUPLENTES: Matilde Palermo.-

SECRETARIA DE ACTAS: Paola Gómez.-

ASUNTO 1: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-

- *Se aprueba por unanimidad de presentes.*

ASUNTO 2: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 6 del 14/02/2024.-

- *Se aprueba por unanimidad de presentes.-*

ASUNTO 3: PREVIOS.-

Concejala Municipal Matilde Palermo:

- *En el día de ayer se charlo con Alicia Raffaele donde comunica una firma de convenio en el día de mañana. Quería consular sobre qué convenio es.*

Respuesta del Alcalde: *El convenio que se va afirmar es sobre el Proyecto ganado con OPP de pintado de garitas. Son \$U 200.000 y se firma mañana.-*

- Concejal Municipal Suplente, Marcelo Váldez:

- *Se comunicaron una familia de vecinos de la Plaza Schcinca y Camino Carrasco y me informan que hay indigentes durmiendo en la plaza y cuando van en el horario de la mañana siempre están ahí. Ellos consultan qué es lo que se puede hacer al respecto.*

Respuesta del Alcalde: *Desde acá lo que se puede hacer es comunicar a Inspección y que ellos tengan como tarea ir todos los días por allí, a primera hora de la mañana y pedirles que se retiren.*

- *La Concejal Vecinal Magela consulta si se puede poner el punto violeta en todos los escenarios.*

Respuesta del Alcalde: *.En referencia a los puntos violeta en los escenarios móviles y eventos no esta yendo nadie del Área Social. Se tendría que colocar un gacebo con gente especializada en el tema.*

Concejala Municipal Suplente, Amalia Almeyra:

- Vecinos de Las Cavas están preguntando por lo que se esta haciendo en las cañería, que vendría a ser.

Respuesta del Alcalde: Con respecto a esto lo que se esta intentado hacer es mejorar la evacuación de las casas hacia el saneamiento.

ASUNTO 4: INFORMACIÓN.-

Concejala Municipal Suplente, Gabriela Gazza:

- CARNAVAL: La Comisión viene trabajando muy bien y con presencia en los escenarios. Hay 14 grupos para defilar, 5 carros, 5 comparsas, 1 humorista, 1 murga y 1 escola do samba.

ASUNTO 5: EXP. N.º 2023-0017-98-000196 : P137247 CONTRATACIÓN DE PAVIMENTO ASFÁLTICO.(01-2024).-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) de conformidad.

Pase a Acuerdo para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 6: EXP. N.º 2022-0017-98-000027 : ACONDICIONAMIENTO DE ESPACIOS PUBLICOS.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) estar de acuerdo con la intervención en el lugar en ejercicio 2024.

Pase al Arquitecto, Daniel Costa Riega, para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 7: EXP. N.º 2018-3310-98-000325 : DENUNCIA POR FALTA DE HIGIENE Y VEREDA. DEPOSITO UBICADO EN CNO CORRALES Y CALLAO, PADRON 413966 (DESGLOSE DE EXPEDIENTE 2016-3330-98-000479).-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por

unanimidad de presentes (4 en 4) de conformidad con la multa a aplicar.

Pase a Acuerdo para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 8: EXP. N.º 2023-3310-98-000777 : DENUNCIA FALTA DE PAVIMENTACIÓN EN LA CALLE OVIDIO FERNÁNDEZ RIOS E/TTE.GALEANO Y LEANDRO GOMEZ – DESGLOSE DE ACTUAC. EE 2023-5231-98-006121.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) estar de acuerdo con la intervención sugerida por el Arquitecto Asesor, Silvio Raimondo.

Pase al citado para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 9: EXP. N.º 2023-0511-98-000009 : LLAMALE H 2023.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) tomar conocimiento de lo informado por nuestra Área Social en actuación N.º 23. Se entiende pertinente mencionar que, este Gobierno no encuentra dificultades en la forma de organización que se viene desarrollando en estos últimos años.

Con lo expuesto, pase a nuestra Unidad 0511 para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 10: EXP. N.º 2023-0017-98-000065 : PLAN DE PODA MASIVA 2023.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) tomar conocimiento de lo informado en obrados.

Corresponde pase a la unidad 0017 para su archivo sin perjuicio.-

ASUNTO 11: EXP. N.º 2023-3310-98-000605 : SOLICITUD DE PLACA MEMORIA SITO EN CALLE SAN CONO ESQ SEBASTIANA DE SAA PADRÓN N°196328.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) tomar conocimiento de lo informado en obrados.

Con la expuesto remítase a la División Espacios Públicos y Edificaciones para su intervención.

ASUNTO 12: EXP. N.º 2020-3025-98-000623 : EDILA FÁTIMA BARRUTTA (12) - MINUTA DE ASPIRACIÓN A LA COMISIÓN DE NOMENCLATURA - PROPONE QUE EN EL NOMENCLÁTOR MONTEVIDEANO SE INCLUYA UNA CALLE CON EL NOMBRE DE LA PROFESORA ING. QUÍMICA ANA MARÍA ROBLES.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) tomar conocimiento de lo actuado y remitir estas actuaciones al Departamento de Secretaría a los efectos de que se sirva disponer el envío de las mismas a la Junta Departamental.-

ASUNTO 13: EXP. N.º 2020-3025-98-000624 : EDILA FÁTIMA BARRUTTA (12) - MINUTA DE ASPIRACIÓN A LA COMISIÓN DE NOMENCLATURA - PROPONE QUE EN EL NOMENCLÁTOR MONTEVIDEANO SE INCLUYA UNA CALLE CON EL NOMBRE DE LA ESCRITORA Y ACTIVISTA ESTADOUNIDENSE SORDOCIEGA HELLEN KELLER.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 21 de Febrero de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de presentes (4 en 4) tomar conocimiento de lo actuado y remitir estas actuaciones al Departamento de Secretaría a los efectos de que se sirva disponer el envío de las mismas a la Junta Departamental.-

REF. EXPEDIENTES A INICIAR:

Consultado al Alcalde no se inician nuevos expedientes

Finaliza la Sesión del Gobierno del Municipio "F" a las 11:10 quedando la próxima para el 28 de Febrero de 2024.-:

FIRMAN LA PRESENTE ACTA DE CONFORMIDAD:

